3,300

L

300390 Lodmgmol gg999s

11,510

Sbsdmo N9

12,500 L

22,088

8,100

4,000 !

18,815 m?

4,000

LI3E(MIAFOM I IHLIIT0
(13039630 23933065907

N\

44.185 m? [ ol
=]
<
o
—

64.171m? \\“ 21.993 m?
6.899 m?

o

(=]

<

Y

i 5942 m?
7.012m?
j 6506 m? ; u.gs2m?
6.248 m? |
-~
s13m?
56.133 m? w U
59.474 m? w S
48.048 m? 3
=
=1
56.133 m? 6.830 m?
48.048 m?
-~
22,070 L 2,800 L
f f

-~

Lodogmob 3gade LoZodhmgdl pgdommae goesdm§dgdsl



dgmeg Lodogmol g3

L 12,500 L

8,100 4,000

LI3EMIIOM I IHLIBICN
(30336330L 35333065333

4,000

29.640 m? 23.740 m?

N

12,400
12,400

16.216 m*

8,000

N

22,655 m? 15.838 m?

p 12,500 L

botimgaol 938> LoFoHmgdl EgG>@AM aoEsdmfdgdst



dglodg Lodmnygamol gg9yds

12,480

8,100

12,400

29.627 m?

12,500

4,000

13.320m?

12,400

8,000

15.838 m?

botingawol 398> LoFoGmgdl EgG>@PH opsdmfdgdst



Lo®mygengdols bodbeyen gdo

[ e
[ e
(e )
[ e
p—

-

p- ol N7 ot

¥

LA
z

N e

i

15,

$io s




	da1
	as
	asas
	afw



